Artikelnummer: 309519

Kurzbeschreibung: Sicherheitsschuh Puma Safety Valencia, hoch, S3, Kunststoffkappe, Grö sse 47

Langbeschreibung: Sicherheitsschuh Puma Safety Valencia, hoch, S3, Kunststoffkappe: Der hohe Sicherheitsschuh Puma Safety Valencia mit Kunststoffkappe bietet dank ESD Puma Comfort Fu ssbett komfortablen halt. Der Sicherheitsschuh Puma Safety Valencia hat die Sicherheitsklasse S3. Hoch geschnitten und komfortabel begleitet Sie der Sicherheitsschuh Puma Safety Valencia in jedes Terrain. S3 steht für antistatische Eigenschaften und einen geschlossenen Fersenbereich mit Energieaufnahmevermögen. Die durchtrittsichere Zwischensohle aus Kevlar schützt gegen Kräfte bis



1100 Newton. Aufgrund der Ausstattung und Verarbeitung ist der Sicherheitsschuh Puma Safety Valencia mit Kunststoffkappe nach EN ISO 20345 zertifiziert. Das garantiert 1. ein EU-weit festgelegtes Niveau hinsichtlich Komfort und Stabilität und 2. die schützende Wirkung einer Stahlkappe, die Sie vor Quetschungen bis zu einer Belastung von 1500 daN und Sto sseinwirkungen von 200 J bewahrt. Nubukleder au ssen und BreathActive Textilfutter innen verhindern das Eindringen von Wasser. Weitere Details: Material au ssen: Nubukleder Material innen: BreathActive Textilfutter Kunststoffkappe Geschlossene Lasche Kevlar-Zwischensohle TPU-Sohle mit Puma technics CELL ESD Puma Comfort Fu ssbett EN ISO 20345-S3 Farbe: braun / schwarz Grö sse: 39-47

EAN/GTIN: 4018623901228